

## Absolventii români ai unor universitati din strainatate vor putea profesa în România, fara restrictii

**Absolventii români ai unor universitati din strainatate vor putea profesa în România, în specialitatea studiilor, fara niciun fel de restrictie, a anunțat, marti, senatorul PSD Robert Cazanciuc, dupa ce Camera Deputatilor a adoptat initiativa sa legislativa potrivit careia pentru profesiile de auditor financiar, avocat, expert contabil si contabil autorizat cunoasterea dreptului român se face prin examen de admitere în profesia respectiva.**

Proiectul de lege, initiat de senatorii Robert Cazanciuc (PSD) si Daniel Fenechiu (PNL), completeaza în acest sens articolul 38 din Legea nr. 200/2004 privind recunoasterea diplomelor si calificarilor profesionale pentru profesiile reglementate din România.

S-au înregistrat 263 voturi "pentru" si sapte abtineri.

"Pâna azi eram în situatia absurda ca tinerii români care doreau sa se întoarca acasa sa fie nevoiti sa apeleze la instantele de judecata pentru a putea profesa în domenii certificate de cele mai prestigioase universitati din lume. Initiativa legislativa restabileste normalitatea si înlatura inechitatile care îi împiedica acum pe studentii români sa intre într-un corp profesional din tara si sa profeseze pe baza diplomei de absolvire din strainatate recunoscute de Ministerul Educatiei", [a scris Cazanciuc, pe Facebook](#).

El a explicat ca, în prezent, profesiile reglementate stabilesc prin norme proprii conditii de admitere în profesie care de multe ori adauga elemente în plus fata de actul normativ de baza, cum ar fi dovada efectuării unor cursuri.

"Prin modificarea legii se elimina barierele artificiale în calea tinerilor români de mare valoare care doresc sa se întoarca în România pentru a trai împliniti acasa si a contribui la dezvoltarea tarii si la conectarea ei la cele mai importante valori si tehnologii", a mai aratat senatorul PSD.

**Camera Deputatilor este for decizional pentru acest act normativ.**